
Év végi gyakorlás


1..    Írd le a megadott számok számszomszédait!
         _____  10  _____          _____  13  _____          ____  7  _____                               
2. Folytasd a sorozatokat! Írd a megadott számok fölé a sorozat szabályát!
     20     18     16      _____     _____     _____     _____      _____
     2      5    4     7    6        _____     _____     _____     _____     _____                                   
3. Számolj! Pótolj!
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4.  a) Számolj a relációnak megfelelően!                      b) Melyik több? Mennyivel?
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                                                                                                                                                                                                                                                                             : 
5.   Évinek  7  piros pontja van,  Tominak  6-tal  több.  Hány piros pontja van Tominak?
Adatok:  _________________________________________________________
	
	
	
	
	
	


Számolás:                        
	

	

	


Válasz:   

b) Hány piros pontja van Évinek és Tominak összesen? 
	
	
	
	
	
	
	          


Számolás:        
	

	

	


Válasz:   
 
                                                                                                                                                                      

                                                                                                                           
 
